



## **В честь исторического юбилея кировской почты состоялась церемония специального почтового гашения**

**29 ноября в честь 240-летия Почты в Кировской области состоялась церемония специального почтового гашения. Министр информационных технологий и связи Кировской области Алексей Сухих и Глава г.Кирова Елена Ковалёва поставили свои автографы и оттиск специального почтового штемпеля на юбилейном конверте.**

Торжественное мероприятие в честь исторического юбилея развития почтовой связи в Кировской области состоялось с участием представителей органов власти, партнёров Почты и сотрудников компании. Почётные гости погасили почтовый конверт, выпущенный в честь 240-летия Почты в Кировской области и открытия первого Почтамта в регионе; а также вручили награды лучшим сотрудникам регионального управления Почты России.

«Почта России сегодня крупнейшее предприятие, где работают более 3000 сотрудников. Они выполняют работу во всех муниципальных образованиях Кировской области. В небольших населенных пунктах Почта остается центром притяжения граждан, местом, куда приходят не только получить пенсию или отправить посылку, но и пообщаться, обсудить новости, а иногда – обратиться за помощью, чтобы воспользоваться теми самыми цифровыми сервисами. В год большого юбилея хочется пожелать нашей Почте развития и роста на благо жителей области в целом и сотрудников в частности. Уверен, что трудности непременно будут преодолены, а за ними откроются новые горизонты!» — поздравил Алексей Сухих, министр информационных технологий и связи Кировской области.

«Все эти годы Почта вносила серьезный вклад в социально-экономическое развитие региона и областного центра. Мы живем во времена быстрых технологических изменений, когда связь становится все более цифровой и электронной. Однако Почта России приспособилась к этим изменениям, идет в ногу со временем, предоставляет новые услуги и развивает свою инфраструктуру, чтобы удовлетворить потребности и ожидания наших граждан», — отметила глава города Кирова Елена Ковалева.

240 лет назад в феврале 1783 г. в г. Вятка по указу Сената была открыта губернская почтовая контора. Именно поэтому на юбилейном конверте изображено здание, где располагалась почтовая контора в 19 веке, исторические марки, которые использовались местной почтой, а также надпись: «Вятская губернская почтовая контора, 1783». Конверты уже можно приобрести во всех отделениях области. Вместе с конвертом также выпустили штемпель специального гашения.

*Справочная информация:*

Почтовая контора в Вятке, которая с начала 19 в. размещалась в доме на улице Преображенской, памятна тем, что в своё время здесь побывали известные исторические личности. В 1827 г. этот дом стал пунктом остановки ссыльных декабристов: А.А. Бестужева, М.М. Муравьева-Апостола, А.И. Тютчева, И.Д. Якушкина. Часто её посещали М.Е. Салтыков-Щедрин, Г. Каменский. А отбывавший в Вятке ссылку А.И. Герцен в своих работах не раз с теплотой вспоминал о Вятской почтовой конторе и писал в своих воспоминаниях: «... Два раза в неделю приходила в Вятку московская почта; с каким волнением дожидался я возле почтовой конторы, пока разберут письма...».

В наши дни региональное управление Почты Кировской области объединяет семь почтамтов и 692 отделения. В них работают более 3 000 человек. Ежегодно сотрудники Почты Кировской области обрабатывают и доставляют более 26 млн письменной корреспонденции, 1,3 млн посылок, 254 000 денежных переводов и около 1 млн мелких пакетов с товарными вложениями.